
V Libochovanech 10. 10. 2013

Vážení návštěvníci našich webových stránek,

Máme za sebou další hektické a náročné čtvrtletí roku 2013 a 

pomalu se chystáme na závěr roku, na podzim a na zimu. Počasí nám 

už asi nedovolí setkávat se často pod širým nebem, naposledy snad při 

lampionovém průvodu, který nás ještě čeká v pátek 1. listopadu. Jinak 

budeme vyhledávat teploučko našich domovů a společenských místností.

V listopadu ještě plánujeme sousedské posezení s hudbou a tancem

v některé z našich hospůdek. Zavčasu Vám upřesníme v jaké, nemusíte 

mít strach, že setkání propásnete. Milovníky divadla určitě potěšíme 

výletem do Prahy. Jakmile obdržíme objednané vstupenky, na komedii 

do Vinohradského divadla, budete mít možnost si je koupit a vyrazit.

Maminky s dětmi se už zase pravidelně scházejí v klubovně, 

v budově mateřské školy, na piditvoření a na keramice. Pátek mají opět 

vyhrazený na cvíčo malí sportovci v obecní tělocvičně. Fotbalisté a 

hokejisté opět začali se svou podzimní sezonou a my všichni jim 

společně fandíme a přejeme hodně úspěchů a co nejlepší umístění v 

tabulce.

Vás, kteří se zajímáte o život v obci po pracovní stránce, budu ve 

zkratce informovat o tom, co jsme nedávno udělali a co nás ještě čeká. 

Kromě údržby obce a přípravy na zimu, administrace všech dotací 

týkajících se ještě povodní, dokončujeme stavební úpravy dalšího 

obecního bytu v podkroví bytového domu č.p. 120. Je to v pořadí již 

pátý obecní byt v tomto volebním období, který se celý opravuje a 

připravuje dalším nájemníkům. Současně s rekonstrukcí bytu se provádí 

i úprava střechy, vyzdění komínů lícovými cihlami, které se již 

rozpadaly a byly nebezpečné ostatním nájemníkům, jejich oplechování a 

výměna půdní izolace. Podobná oprava střechy a oplechování komínů se 



začátkem letošního roku provedla i na druhém obecním bytovém domě 

č.p. 121.

Nedávno proběhla závěrečná prohlídka Labské stezky č. 2, etapy 

2a, Církvice, výjezd na silnici č. II/261a Církvice, hranice k.ú. –

Libochovany, obec. Během několika dnů bude následovat závěrečná 

prohlídka dalšího úseku Libochovany – Velké Žernoseky, přívoz. 

Dále bylo oficiálně předáno staveniště na Kotviště Libochovany

s předpokládaným termínem ukončení prací na staveništi k 30. 6. 2014.

Příští rok by tedy měla u nás kotvit Porta Bohemica. Obec se na 

projektu Ředitelství vodních cest ČR bude podílet vybudováním 

přístupových chodníků. Tato práce je naplánována až na jaro příštího 

roku.

Z usnesení zastupitelstva obce jste se dozvěděli o prodeji Edenu 

v Řepnici. Nájemnici tamního obecního bytu, paní O. Žižkové, bylo 

nabídnuto náhradní bydlení v dalším obecním objektu v Libochovanech.

Za dva týdny nás čekají volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR. Všichni jsme zvědaví, jakou nám připraví budoucnost. 

Přeji Vám rozvahu a šťastnou ruku při vhazování volebních lístků do 

urny a držme si všichni palce.

Brzy zase na shledanou, tentokrát určitě brzy, povodně a čas po nich

byl opravdu náročný.

Mirka Vencláková – starostka obce




